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1. S pomocjo Stokesovega izreka izracunaj integral
/ (32%y +sin 2)dz + (2° + 2 + ze¥ — 2)dy + (v cosz + €¥)dz,
C
kjer je krivulja C' trikotnik v ravnini z = 1 v smeri 77 — Ty, — T3 — T}

in so tocke T1(—1,—1,1),T5(1,1,1),73(0,1,1).

2. (a) Resi enacbo cosz = Li

(b) Resi enac¢bo sinz =1

~ . 1
(c) Izracunaj f|z|:% (cosz— i) (sinz—1) dz.

3. 7 Laplace-ovo transformacijo resi enacbo

2" =27 +x =é
z(0) =0
2(0) =1

4. Resi parcialno diferencialno enacbo na obmoéju 0 < z < 7/2, t > 0

8ut = 3um
u(0,t) =0
u(3,t) =0

u(z,0) =sindx



